

#### 4. NEDJELJA KROZ GODINU 28. siječnja 2018.

**Prvo čitanje:** Pnz 18, 15-20

*Podignut ću proroka i stavit ću riječi svoje u njegova usta.*

**Čitanje Knjige Ponovljenog zakona**

Mojsije reče narodu: »Proroka kao što sam ja, iz tvoje sredine, od tvoje braće, podignut će ti Gospodin, Bog tvoj: njega slušajte! Posve onako kako si i tražio od Gospodina, Boga svoga, na Horebu, na dan zбора, kad si govorio: 'Neću više da slušam glas Gospodina, Boga svoga, niti želim više gledati taj silni oganj da ne poginem!' Nato mi reče Gospodin: 'Pravo su rekli. Podignut ću im proroka između njihove braće, kao što si ti. Stavit ću svoje riječi u njegova usta da im kaže sve što mu zapovjedim. A ne bude li tko poslušao mojih riječi što ih prorok bude govorio u moje ime, taj će odgovarati preda mnom. A prorok koji bi se usuđivao govoriti što u moje ime što ja ne budem zapovjedio da govori i koji bi govorio u ime drugih bogova, takav prorok neka se pogubi.'«

**Riječ Gospodnja.**

**Otpjevni psalam:** Ps 95, 1-2.6-9

*O da danas glas Gospodnji poslušate: »Ne budite srca tvrda!«*

Dođite, kličimo Gospodinu, uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome! Pred lice mu stupimo s hvalama, kličimo mu u pjesmama!

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice, poklonimo se Gospodinu koji nas stvorila!

Jer on je Bog naš, a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva.

**Drugo čitanje:** 1Kor 7, 32-35

*Djevica se brine za Gospodnje, da bude sveta.*

**Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima**

Braćo! Rado bih da budete bezbrižni. Neozženjen se brine za Gospodnje, kako da ugodi Gospodinu. A oženjen se brine za svjetovno, kako da ugodi ženi, pa je razdijeljen. I žena neudana i djevica brine se za Gospodnje, da bude sveta i tijelom i duhom; a udana se brine za svjetovno, kako da ugodi mužu. Ovo pak govorim vama na korist, ne da vam postavim zamku, nego da primjerno i nesmetano budete privrženi Gospodinu. **Riječ Gospodnja.**

**Evangelje:** Mk 1, 21-28

*Učio ih je kao onaj koji ima vlast.*

**Čitanje svetog Evangelja po Marku**

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.

A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i izidi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega.

Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I proču se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj.

**Riječ Gospodnja.**

**NE BUDITE SRCA TVRDA**

**Draga braćo i sestre, dragi vjernici!**

*Ponovno smo i danas došli u svoju crkvu da se susretnemo jedni s drugima ali na poseban način s Riječju Božjom i živim Bogom koji nam tu Riječ govori i daruje. Primajući Riječ Božju, sakramente, napose tijelo i krv našega Spasitelja, uvijek iznova bit ćemo iznenađeni koliko je svijet u suživotu s Bogom jednostavniji, lakši, možemo reći i zanimljiviji ali svakako i smisleniji. Po Isusu Kristu sve ima svoj smisao, pa i patnja, progoni i sama smrt kao dio našega života.*

*Ovih dana, na kraju molitvene osmine za jedinstvo kršćana, proslavili smo i obraćenje Sv. Pavla, blagdan. Pavao je krenuo pustošiti Crkve po Palestini, a onda ga je pred Damaskom sam Gospodin upozorio: "Savle, zašto me progoniš?" I on se obratio.*

*Podignut ću proroka i stavit ću riječi svoje u njegova usta.*

Kao što je nama sada važno da se svi okupimo, tako je još više bila važna navjestiteljska uloga u Starom zavjetu. Bog nikada nije iznevjerio u svojim obećanja. Nekada možda i pomislimo: "Pa, gdje je sada Bog? Pitanje je dobro, ali je odgovor još bolji: "Bog je uvijek uz tebe i nikada se ništa me događa bez njegove svete volje." Jednom su ljudi pokušali graditi kulu do neba, pa se dogodio Babilon. I danas, što god se radi samo iz vlastitih pobuda, nema svoje budućnosti. Takvi projekti kratko traju i vrlo brzo dožive kraj. Svoje srce smekšat ćemo u molitvi, pjesmi, dijalogu i izgradnji mira koji nam je svima potreban.

*Djevica se brine za Gospodnje, da bude sveta.*

Naša briga oko stvorenoga svijeta je zadaća koja se treba izvršiti onako kako najbolje znamo i možemo. Nije to uvijek lako niti jednostavno.

Svoja nastojanja moramo usmjeravati najprije na vlastito dobro, a onda onako kako je to najbolje i za sve one koji su nam povjereni.

Mnogo je toga što u jednom danu treba učiniti, što želimo i što su realne mogućnosti. I sve opet treba biti u skladu s voljom Božjom. Pred Bogom smo svi podjednako odgovorni i na prvome mjestu je naše služenje svima u Gospodinu.

**O da danas glas Gospodnji poslušate: »Ne budite srca tvrda!«**

Mi smo, braćo i sestre, poslušali Gospodinov glas i zato smo danas i ovdje na sv. misi, u molitvi, pjesmi i zahvaljivanju. Nikada nemojte doći bez osobne nakane, zahvalnosti kao što nije dobro da odete iz ovog svetišta praznih ruku. Svoje srce uvijek smekšavamo u sveopćoj Ispovijesti, na početku svete mise.

Međutim, ta nakana ne smije nam biti navika, nego stvarno moramo osjetiti kajanje, promjenu svoga ponašanja, svojega života, nove odluke. Trebamo i mi čuti poput Pavla: „Zašto me progoniš, zašto ne činiš Bogu ugodno djelo?“

Mekano srce nije kukavičko, nego je puno suosjećanja i s Gospodinom, ali i prema ljudima koje svakodnevno susrećemo.